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Mehr Bauen 
+

Mieten runter

gutes 
Wohnen= 



 #SozialerNeustart
Für die Vielen, 
nicht die Wenigen. 

Mehr Bauen + Mieten runter = gutes Wohnen

Haben Sie Sorge, dass Sie sich eine 
bezahlbare Wohnung bzw. ein bezahlbares 
Haus in Ihrer Stadt oder Gemeinde 
künftig nicht mehr leisten können?
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Nein

Ja 44,4 %

8,7 %

46,9 %

Unentschieden

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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 #SozialerNeustart
Für die Vielen, 
nicht die Wenigen. 

Mehr Bauen + Mieten runter = gutes Wohnen
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Haben Sie Sorge, dass Sie sich eine 
bezahlbare Wohnung bzw. ein bezahlbares 
Haus in Ihrer Stadt oder Gemeinde 
künftig nicht mehr leisten können?
Ausgewertet nach Landkreisen: Zustimmung derjenigen, die mit 
„Ja“ geantwortet haben

Ja

Unentschieden



 #SozialerNeustart
Für die Vielen, 
nicht die Wenigen. 

Mehr Bauen + Mieten runter = gutes Wohnen

Sollte die Landesregierung von 
Nordrhein-Westfalen Ihrer Meinung 
nach mehr in bezahlbaren Wohnraum
investieren?
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Nein

Ja 84,7 %

8,7 %

6,6 %

Unentschieden

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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Ausgewertet nach Landkreisen: Zustimmung derjenigen, die mit 
„Ja“ geantwortet haben

Ja

Unentschieden

Sollte die Landesregierung von 
Nordrhein-Westfalen Ihrer Meinung 
nach mehr in bezahlbaren Wohnraum
investieren?



 #SozialerNeustart
Für die Vielen, 
nicht die Wenigen. 

Mehr Bauen + Mieten runter = gutes Wohnen

Sollte in Nordrhein-Westfalen Ihrer 
Meinung nach der Mieterschutz 
gestärkt werden, damit die Mieten 
nicht weiter steigen?
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Nein

Ja 66,7 %

11,6 %

21,7 %

Unentschieden

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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 #SozialerNeustart
Für die Vielen, 
nicht die Wenigen. 

Mehr Bauen + Mieten runter = gutes Wohnen
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Ausgewertet nach Landkreisen: Zustimmung derjenigen, die mit 
„Ja“ geantwortet haben

Ja

Unentschieden

Sollte in Nordrhein-Westfalen Ihrer 
Meinung nach der Mieterschutz 
gestärkt werden, damit die Mieten 
nicht weiter steigen?


